

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. december 19.-én**, a Községházán 10.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott, soron kívüli nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Vámosi Róbertné polgármester, Egyed Béla alpolgármester, Horváth Józsefné, Antalné Lakatos Erzsébet Teréz és Czeglédi Csaba képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül Károlyi Zsolt a nemzetiségi önkormányzat elnöke és Szabó Gáborné óvodavezető, valamint dr. Varga Katalin jegyző.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület minden tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 183/2019. (XII. 19.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

### **Napirendi pont:**

1./ A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

**1./ A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.**  
Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

Kiegészítés:

Vámosi Róbertné polgármester emlékezteti a megjelenteket, hogy Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 16-i ülésén döntött arról, hogy 2020. január 1. napjától a településen, a mozgóbolti és a mozgó árusítás díja 100 Ft/gépkocsi/nap legyen.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátja és a testület azt **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a jegyzőkönyv mellékletét képező következő rendeletet alkotja meg:

**Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelete  
a közterület használatáról szóló  
11/2012. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása**

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Vámosi Róbertné  
polgármester

dr. Varga Katalin  
jegyző